

く報道発表資料>

県民生活部 国際課 国際戦略担当 礒崎・佐藤 直通 048-830-2713

内線 2713

E-mail: a2705-09@pref.saitama.lg.jp

令和3年4月15日

埼玉県・オハイオ州グローバルスピーカープログラム参加者募集

~ 「英語で発信する力」を! オンラインで米国大学の授業を受講~

埼玉県では、姉妹州である米国オハイオ州との姉妹提携30周年を記念して、新たにオンラインを活用したプログラムを開講します。

オハイオ州のフィンドレー大学とリアルタイムで結び、「英語で発信する力」を 日本にいながら身に着けることを目指した参加型オンラインプログラムです。

参加者には、フィンドレー大学生やフィンドレー市長等とのオンラインでの交流機会が用意されています。また、プログラムの受講はフィンドレー大学の正式な授業として単位認定されます。

埼玉県代表として参加し、受講の成果を本県のために生かす意欲のある方を募集 します。

●概要

- 受講先(オンラインプログラム実施者)
 米国オハイオ州・フィンドレー大学
- 2. 受講方法

オンライン ※本プログラムは全てオンラインで行います。

3. 実施期間

2021 年 8 月 18 日(水)~2022 年 1 月上旬 午後 8 時~9 時 30 分 ※概ね隔週で全 15 回、90 分/回(進捗に応じて変更することがあります)

4. 使用言語

英語

- ※プログラムは全て英語で実施され、内容は英語でのディスカッション等が中心となるため、<u>少なくとも英検2級相当以上の英語力</u>が必要です。
- 5. プログラム内容
 - 〇フィンドレー大学教授による現地授業に準じた講義(9回) <u>テーマ「日米の新型コロナウイルスへの対応の違い」</u>
 - 〇フィンドレー大学生が案内するキャンパスツアーや学生との交流会(3回)
 - ○フィンドレー市長や病院・保健所の関係者等とのセッション(2回)
 - 〇埼玉県内での成果報告会(英語によるプレゼンテーション) (1回)

6. 受講料

無料

7. プログラムの特徴

- ★ フィンドレー大学の単位認定及び修了証の付与
- ★ フィンドレー大学の学生やフィンドレー市長等とのオンライン交流機会
- ★ 埼玉県を代表する「埼玉親善大使」への就任 等

8. 募集人数

5名

9. 応募資格

応募時点において、以下の(1)~(3)の条件のいずれかを満たす方です。なお、年齢・学歴は問いません。

- (1) 埼玉県内に在住の方
- (2) 埼玉県内に在学中の方
- (3) 埼玉県内に在勤の方

10. 応募締切

2021年6月18日(金)17時15分(必着)

11. 募集要項等

募集要項や応募様式等は、以下国際課HPよりご確認ください。

https://www.pref.saitama.lg.jp/a0306/osgsprogram.html